
 

 

 

 

令和８年 第２回臨時教育委員会会議録 

令和８年４月１日（水） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲州市教育委員会 

 

 

 



第２回臨時教育委員会 会議録 

 

 日 時  令和８年４月１日（水）（午前９時３０分から） 

 場 所  甲州市役所１階 市民ギャラリー 

 

一 出席した委員は次のとおりである。 

  教  育  長   小 林 俊 彦     職 務 代 理   依 田 智 子 

委     員   反 田 千 佳     委     員   廣 瀬 文 武 

委     員   渡 邉   靖 

 

一 欠席した委員は次のとおりである。 

（なし） 

 

一 出席した者は次のとおりである。 

  教育総務課長   清 水   修     教育総務課Ｌ   金 澤 祐 子 

  教育総務課Ｌ   小 林 絵 美     教育支援センター 

陽だまり教室 室長  志 田 市 造 

  学校支援ボランティア

コーディネーター   小 川 正 仁     生涯学習課長   坂 本   豊 

  生涯学習課Ｌ   森   一 幸     生涯学習課Ｌ   入 江 俊 行 

  生涯学習課Ｌ   三 谷 町 子     生涯学習課Ｌ   武 藤   剛 

  生涯学習課Ｌ   古 屋 美智留     生涯学習課Ｌ   後 藤 みすず 

生涯学習課Ｌ   佐 藤 治 郎     指 導 主 事   金 森   淳 

指 導 主 事   髙 野 育 愛     教育総務課Ｌ   岡 部 裕 美 

 事 務 担 当   加賀爪 あ み 

   

一 欠席した者は次のとおりである。 

 （なし） 

 

 

一 会議に付された案件は次のとおりである。 

日程第１ 事務局連絡事項 

  



教育総務課Ｌ  ただいまから、第２回臨時教育委員会を開会いたします。 

教育長あいさつ。小林教育長お願いします。 

教育長     皆様方おはようございます。 

４月を迎えました。令和８年度がスタートいたしました。私は、教育長を仰せつかっており

ます、小林俊彦と申します。よろしくお願いいたします。２期目の任期の最終年度を迎えま

した。職務を全うし、職責をしっかりと果たしてまいりたいと思います。皆様方の引き続き

のご理解、ご支援、お力添えをどうぞよろしくお願いいたします。 

令和５年３月に策定いたしました、第３次甲州市教育振興基本計画も、計画期間の下半期と

なりました。「人・自然・ふるさとを愛する甲州教育」を基本理念とし、学校教育の基本目

標に「たくましく心豊かな人づくり」を、生涯教育の基本目標に「ともに学びあい ともに

ふれあいともに支えあい」を掲げて、チーム甲州市教育委員会として、教育振興基本計画の

具現化に今取り組んでおります。 

ことに昨年度は、市制施行２０周年、戦後８０周年といった節目の年であり、市制の新たな

一歩を力強く踏み出すべく、記念事業等にもみんなで取り組み、大変大きな成果を収めるこ

とができました。ありがとうございました。 

しかしながら、先が見通せない、将来の予測が大変難しい時代に私たちは今直面しておりま

す。令和１３年度の市内小学校への入学児童数の見込が１０４人という、大変厳しい状況に

直面しております。今後も、人口減少、生産年齢人口の減少、そして少子高齢化、地域の過

疎化は、さらに進んでいくものと考えます。昨年度の学校教育、生涯教育のいずれの場面に

おきましても、こうした状況によって生まれた課題に向かい合わざるを得ませんでした。子

どもたちにとって、今後の学校教育はどうあるべきか、また、市民の皆さんにとって、生涯

教育はどうあるべきかについて、市民の皆さんと共に考え、取り組んでいかなくてはなりま

せん。厳しい状況を、後退や衰退と捉えるのではなく、チャンスと捉え、皆で一歩一歩進ん

でいきたいと考えます。 

甲州市スポーツ協会のキャッチフレーズに「スポーツの力で甲州市を元気に」がありますが、

教育委員会も、「学びの楽しさで甲州市を元気に」を掲げていきたいと思います。子どもた

ちも大人も、そして私たちも、甲州市民の誰もが主人公として自分らしく輝ける、令和８年

度の甲州市にしていきたいと思います。皆様方どうぞよろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  ありがとうございます。 

次に、教育委員の紹介をいたしますので、委員の皆様には、その場で一言ご挨拶をお願いい

たします。 

教育長職務代理者 依田智子様、お願いいたします。 

依田職務代理  皆さん、おはようございます。 

教育委員は４年目になりました。４年目と言いましても、まだわからないことだらけです。

今年度も、ぜひ皆様方のお力添え、ご指導をいただきながら務めていきたいと思いますので、

どうぞよろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  ありがとうございます。 

次に、教育委員 反田千佳様、よろしくお願いします。 

反田委員    おはようございます。 

教育委員の反田と申します。保護者の目線で、甲州市の教育であったり、子どもたちのこと

について考えていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  ありがとうございます。 

次に、教育委員 廣瀬文武様、よろしくお願いいたします。 



廣瀬委員    教育委員の廣瀬文武です。よろしくお願いいたします。 

教育委員に就任して２年目になります。甲州市の教育の発展のために、微力ではありますが

務めていきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

教育総務課Ｌ  ありがとうございます。 

次に、教育委員 渡邉靖様。 

渡邉委員    おはようございます。 

１２月から教育委員になりまして、まだ１年経っていません。６年間のブランクがあって、

ちょっとなかなか教育について離れていましたが、今後とも、一所懸命勉強しながら皆さん

と一緒に甲州市のために頑張っていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

教育総務課Ｌ  教育委員の皆様、自己紹介をありがとうございました。 

次に、教育委員会事務局職員を紹介いたします。 

教育総務課長  あいさつ 

 〃 金澤Ｌ  あいさつ 

 〃 小林Ｌ  あいさつ 

金森指導主事  あいさつ 

髙野指導主事  あいさつ 
教育支援センター 

陽だまり教室 室長 あいさつ 
学校支援ボランティア

コーディネーター  あいさつ 

生涯学習課長  あいさつ 

 〃  森Ｌ  あいさつ 

 〃 入江Ｌ  あいさつ 

 〃 三谷Ｌ  あいさつ 

 〃 武藤Ｌ  あいさつ 

 〃 古屋Ｌ  あいさつ 

 〃 後藤Ｌ  あいさつ 

 〃 佐藤Ｌ  あいさつ 

教育総務課岡部Ｌ  あいさつ 

〃 事務担当  あいさつ 

 

教育総務課Ｌ  どうぞ１年間よろしくお願いいたします。 

それでは、議事に移ります。議事運営につきましては、甲州市教育委員会会議規則に基づき、

小林教育長にお願いいたします。 

教育長     それでは、議事日程に基づき会議を進めます。本日の出席委員は５名で定数に達しておりま

す。本日の会議録署名委員に依田委員を指名いたします。 

では、日程第１ 事務局連絡事項について、事務局から説明をお願いします。 

教育総務課Ｌ  （資料に基づき説明） 

教育長     本件についてご質問、ご意見等ございませんか。 

 

     「なし」の声 

 

以上で、事務局連絡事項については終了いたします。 

 

教育長     本日予定していた議事は終了いたしました。 



次回 第４回定例教育委員会は、４月１５日午前９時３０分から、甲州市役所１階市民ギャ

ラリーで開催します。 

 

               「はい」の声 

          

教育長     以上をもちまして令和８年第２回臨時教育委員会を閉会といたします。ありがとうござい

ました。 


